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3anosHAeTCs OTRETCTREN HRIM ceKpeTapém

[2 6anna] Yncna a. b, ¢ apasores IEPBBIM, BTOPBIM M TPETBHM WJIEHAMH IeOMEeTPHYECKOl nporpec-
CHH COOTBETCTBeHHO (uuciaa a, b, ¢ He 3a/laHbl), & YeTBEPTHI YIeH MPOrpeccun spjsercs KOpHEeM
ypaenenns ar? + 2br + ¢ = (). Haitanre TPeTHil “1JIEH TPOrpeccun.

(4 banna] Haiiaure kosmuecrso TpeyroJaenukos nepumerpa 1200 ¢ menounc/ e HELIME CTOpPOHAMH, v
KOTOPbIX 0/Ha U3 OHCCeKTpuc HCPHeHJIMKYAAPHA OJMHOR U3 Me/iuall.

[4 banna] Pemmre cucremy ypasmnenmii

y—2r=\rzy—2r—y+ 2,
202 + 2 —4r — 4y + 3 = 0.

[5 6annos] a) B npsamoyroabnom Tpeyrosibuuke ABC' na katere AC u runorenyse AB ormevernn
roukn ) n E coorBercrenno, takne uto AD : AC = 3:5u DE L AB. Haiiqure tanrenc yria
BAC, ecim ussecto, yro ZCED = 45°.

6) [ycTs nonoanuTenbHo W3BeCTHO, UTo AC — V29. Haitanre miomans rpeyroannnka CEDD.

[5 6annos] OkpyxuocTn Q u W KacawTCs B ToMKe A Bryrpennnm obpasom. Orpesok AB - JIHAMeTp
boabuieit okpyknocrn €2, a xopaa BC' okpyxkuoctn € kacaercs w B Touke [). Jlya AD nosropno
nepecekaer {2 s Touke F. Haiianre painycs OKPYZKHOCTeH W IU10MA/b 1eThipéxyronbunka BACFE.
ec/IM u3BecTHo, uto CU'D = 1, BD = 3.

[5 6annoe] Haitaure Bee napui wncern (a: b) Takme, ¥To HepasencTso
20—z -1<ar+b<z+ |2z — 1]

I

3

-
3] [9¢]

BBIIOJIHCHO JLJIA BCEeX T Ha HPOMCIKVTKC [—

[5 6annos] Dynkuus f onpenenena na MuokecTse MOJIOKHTENIBHBIX PAIMOHANTLHBIX unces. H3pectio.
4TO [Uist JOObIX YHCEeT a M b U3 ITOr0 MHOKECTBA BHIMOIHEHO pasenctso f(ab) = f(a) + f(b), u npu
arom f(p) = [p/2] ana moBoro mpocroro uncaa p ([z] obosznavaer manbomnmee nesoe uneno. e
npesocxojsmee x). Haitaure koamvecrso Nap HATYpaJbHbIX 4Hcea (r;y) Takux, yro 1 < = < 21,
1<y<2luf(z/y) <O0.
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